

逐梦冰雪 开创未来

内蒙古自治区以冰雪运动高质量发展激发冰雪经济活力(上)

内蒙古日报记者 柴思源

在雪道延伸处培育经济新增长点,于冰刀划痕间镌刻民生幸福线。当专业赛事场馆的聚光灯照亮健儿腾跃的身影,当百姓家门口的冰场荡漾起欢声笑语,内蒙古这片广袤的热土正以冰雪为墨,在天地间描绘出高质量发展的壮丽画卷。

今年年初,自治区发布《贯彻落实国务院办公厅关于以冰雪运动高质量发展激发冰雪经济活力的若干意见》的重点任务清单,从推动冰雪运动蓬勃发展、延伸冰雪经济产业链条、促进和扩大冰雪消费、完善基础设施和配套服务、加强冰雪人才队伍建设、深化冰雪经济开放合作、加强服务保障等7个方面明确25项重点任务。从巍巍大兴安岭到奔腾黄河岸,一场银色浪潮正激荡起冰雪运动与冰雪经济发展的交响曲。

“本届亚冬会中国速度滑冰队取得的成绩可以说是历届之最,我也很好地完成了赛前的目标。接下来我还要保持谦逊的态度,在世界杯和米兰冬奥会去迎战更多更强大的对手!”在哈尔滨亚冬会速度滑冰最后一个比赛日,内蒙古运动员韩梅在接受记者采访时说。

韩梅在速度滑冰赛场上揽获3金2银,谷合摘得冬季两项男子10公里短距离铜牌,宝林助力中国队捧得越野滑雪男子4x7.5公里接力金牌……内蒙古运动员一项项成绩的取得,映射着内蒙古冬季运动项目发展的成果。哈尔滨亚冬会实现了内蒙古运动员参加亚冬会金牌零的突破,同时创造了内蒙古竞技体育参加亚冬会的历史最好成绩。走下领奖台又是新的开始,健儿们也将全力投入2026年米兰冬奥会的备战当中。

在内蒙古,各大冰场雪场人声鼎沸,各类冰雪趣味活动体验精彩纷呈,“带动三亿人参与冰雪运动”的愿景正在北疆大地落地生根。

第十四届全国冬季运动会在2024年2月成功举办后,自治区深入挖掘冰雪资源潜力,不断丰富冰雪产品和服务供给,冰雪运动日益成为群众冰雪季里的“标配”。

第十一届全国大众冰雪季启动仪式来到呼伦贝尔。无论是在沿中城区伊敏河两岸铺设的约20公里长、10米宽的群众越野滑雪道上纵享丝滑运动,还是在国内首座城市越野滑雪公园感受激情与欢乐;无论是在蒙古包风情滑雪驿站喝一杯热气腾腾的奶茶,还是亲身体会冬猎、冬捕、冬储、冬季那达慕大会等传统生活和娱乐方式,感受独具特色的冰雪民俗,“越冷越热情”在这里有了实感。

这个冰雪季期间,内蒙古各盟市陆续举办各类群众冰雪赛事活动350余项,涵盖滑雪、滑冰、冰球、雪地足球、冰上龙舟等多个项目,辐射带动800万余人参与。

在赤峰市,2024-2025赛季单板滑雪平行大回转世界杯比赛在喀喇沁旗美林谷滑雪场与广大雪友见面,共有来自19个国家116名运动员在一条条雪道上飞驰而下,惊艳的冰雪角逐带动冰雪热情持续释放。

通辽市以“悦来通辽·畅享冰雪”为主题,重点打造乐享辽河·冰雪世界、梦幻悦来河·冰雪乐园等17个冰雪体验项目,开展相关赛事活动160余项,以丰富的业态、周到的服务为群众提供全方位、深层次、多样化的冰雪运动体验。

在兴安盟阿尔山,趁着冰雪季的热度,当地深度开发10大冬季核心体验融合产品,推出41项丰富多彩的冰雪赛事活动,涵盖滑冰、滑雪、冬钓和冰雪雕塑设计等多个领域,多款系列配套活动“一站式”满足游客所需。

自治区体育局相关负责人表示,2025年,将加快发展群众性、表演性、竞技性冰雪运动,广泛开展大众冰雪季、冰雪那达慕、冬季英雄会、冷极马拉松等富有特色的冰雪品牌活动,推广滑冰、滑雪、雪地足球、冰上龙舟等群众身边的冰雪运动,推进冰雪赛事活动“一地一品”建设。鼓励社会资本在人口集聚区,利用体育空闲地、旧厂房、仓库、商业设施,新建、改扩建室内冰雪运动中心,推动冰雪运动四季化发展,推出一批冰雪运动体验基地。

冰雪的激情已经点燃,未来的冰雪奇缘正待书写,让我们期待更长远、更广阔的冰雪版图在北疆大地徐徐展开,关于冰雪的梦想与故事不断延续。



国家网信办公布《个人信息保护合规审计管理办法》

处理活动合法合规水平,保护个人信息权益。

《办法》明确了个人信息处理者开展合规审计的两种情形。一是个人信息处理者自行开展合规审计的,应当由个人信息处理者内部机构或者委托专业机构定期对其处理个人信息遵守法律、行政法规的情况进行合规审计。处理超过1000万人个人信息的个人信息处理者,应当每两年至少开展一次个人信息保护合规审计。二是履行个人信息保护职责的部门发现个人信息处理活动存在较大风险、可能侵害众多个人的权益或者发生个人信息安全事件的,可以要求个人信息处理者委托专业机构对个人信息处理活动进行合规审计。

集体记忆。”古树名木又是传统哲学思想的生动诠释。中华民族千百年的树木保护实践。北京密云“九楼十八杈”传颂着“为一棵树,挪一条路”的故事,广东新会天马村村民世代守护“小鸟天堂”,成为我国尊重自然、顺应自然、保护自然的生动范例。

2015至2021年,全绿委在全国范围内组织开展了第二次古树名木资源普查,并于2022年发布了全国第二次古树名木资源普查结果。结果显示,全国普查范围内的古树名木共计508.19万株,分布在城市的有24.66万株。据不完全统计,城市古树后备资源(树龄大于50年、小于100年)148万株。

刘丽莉说,今年,国家林草局计划启动开展第三次全国资源普查。

住房和城乡建设部城市建设司处长宋涛说,住房城乡建设部高度重视城市古树名木保护工作,按照《城市绿化条例》有关要求,不断完善城市古树名木保护机制,先后制定发布《城市古树名木保护管理办法》、《城市古树名木养护和复壮工程技术规范》,指导地方明确保护责任,落实保护措施,规范保护程序。

陕西是古树名木资源大省,全省现存古树名木72.73万棵,位居全国前列。全国5棵树龄5000年以上古树名木全在陕西,分别为“黄帝手植柏(轩辕柏)”“保生柏”“老君柏”“仓颉手植柏”“洛南古柏”。

陕西省林业局副局长薛恩东说,陕西省林业局

国家林草局:

《古树名木保护条例》3月15日起施行

新华网2月14日讯(郭香玉)2月14日,国家林草局举行的《古树名木保护条例》新闻发布会上,国家林草局生态司(全国绿化委员会办公室)司长张利明表示,《古树名木保护条例》自3月15日起施行。这是我国首次以行政法规的形式明确古树名木保护管理工作应遵守的行为规范,填补了古树名木保护领域国家层面的法规空白。

古树名木是十分重要的物种资源、景观资源和生态资源,它承载着传统文化,记载着历史变迁,被誉为“绿色的国宝”“有生命的文物”。今年1月,《古树名木保护条例》出台,《条例》的出台,对于加强古树名木保护、传承中华优秀传统文化,推进美丽中国和生态文明建设意义重大。

张利明表示,古树名木保护工作仍存在违法采伐、移植、损害古树名木的行为时有发生,少数地方保护责任落实不到位,城乡之间、地区之间保护管理要求不统一等问题,亟需在总结实践经验的基础上制定专门行政法规,建立健全古树名木保护管理制度,为古树名木保护提供坚实法治保障。

张利明说:“正是在上述背景下,《条例》列入国务院2024年度立法工作计划,司法部、自然资源部、住房城乡建设部、国家林草局深入研究,充分论证,密切配合,协同推进,圆满完成立法工作。”

国家林草局生态司(全国绿化委员会办公室)副司长刘丽莉说,“古树名木是乡愁记忆的心灵坐标,伫立在城市街道或是村口巷陌的古树名木,既是地理坐标,更是记忆纽带,承载着广大游子对故乡的

2024年中国智能算力增长74.1%

人民日报2月16日讯(记者 谷业凯)国际数据公司(IDC)与浪潮信息日前联合发布《中国人工智能计算力发展评估报告》。《报告》显示,2024年,中国智能算力规模达725.3百亿E/FLOPS,同比增长74.1%,增幅是同期通用

算力增幅(20.6%)的3倍以上;市场规模为190亿美元,同比增长86.9%。《报告》预计,2025年,中国智能算力规模将达到1037.3E/FLOPS,较2024年增长43%;中国人工智能算力市场规模将达到259亿美元,较2024年增长36.2%。



2月16日,在重庆市永川区红专小学,学生们参加“第三届生活节暨读书节”中的烹饪比赛,迎接新学期。当日,部分地区中小学迎来开学季,学生们返回学校、领取教材,参加开学第一课等活动,开启新学期。

“重型”美制航空炸弹运抵以色列

新华社2月16日电(记者 冯国芮 陈君清)以色列国防部16日发表声明说,一批“重型”美制MK-84航空炸弹已运抵以色列。

声明说,载有这批航空炸弹的船只在以色列阿什杜德港停靠并卸货。炸弹被装上数十辆卡车,然后被运至以色列空军基地。

据《以色列时报》报道,这批航空炸弹单枚重2000磅(约907千克),共有约1800枚。

据以色列国防部统计,自新一轮巴以冲突爆发以来,共有678架次飞机和129艘次船只向以方输送各类军事装备,累计重量超过7.6万吨。

美国是以色列最大的武器供应国。据瑞典斯德哥尔摩国际和平研究所统计,2023年,以色列69%的武器进口来自美国。



2月14日,在孟加拉国达卡,人们参加“开春节”庆祝活动。孟加拉国第11月的第一天是“开春节”,孟加拉国的女性会在这一天盛装打扮、佩戴鲜花饰品,参加庆祝活动,迎接春天的开始。

踔厉奋发促发展 奋勇争先谱新篇

(上接第一版)在工作中,老员工们热情地分享他们积累的经验,使我受益匪浅,也让我深感管护员的重任,还要负责监测各类生态数据,为科学保护森林提供依据;敏锐察觉病虫害迹象,及时遏制其蔓延;投身森林防火宣传,增强大众的防火意识等。今后,我将以实际行动践行大会精神,在基层一线不断学习,提升自身素养,努力把书本上的知识与实际工作融会贯通,认真做好每一项工作,为守护绿水青山贡献自己的青春力量。”

“大会确定的奋斗目标立足当下、充满希望,作为一名基层党员干部更应该先学一步、学深一层,将大会提出的新理

乌尔旗汉森工公司关于2025年林辅农用地公开竞价招租的公告

根据《内蒙古森工集团林辅农用地管理办法(试行)》(《乌尔旗汉森工公司2025年林辅农用地经营方案(试行)》)的规定,现就乌尔旗汉森工公司林辅农用地公开竞价招租事项公告如下: 本次将公司所属生态功能区内8947亩林辅农用地进行公开竞价招租(数据来源为森工集团林下经济开发部整理新林辅农用地台账数据,并已完成整理处理),公告期为7天,2025年2月17日至2025年2月23日止。公开竞价底价、具体地理位置、亩数、保证金以公告为准,竞价者现场确认无异议后签订《乌尔旗汉森工公司2025年土地招租竞价须知》后方可报名。公开竞价情况如下表:

Table with 6 columns: 标号, 生态功能区, 林班, 竞价面积(亩), 底价(元/亩), 预交履约保证金(万元). Rows include 一号标, 二号标, 三号标, 四号标, 五号标, and 合计.

关于森防总站处置废旧资产的公告

森防总站达到使用年限的档案柜、相机等废旧设备公开处置。 挂牌起始日期:2025-02-17 09:00:00 挂牌截止日期:2025-02-22 09:00:00 购买方式:竞价购买 存放地点:内蒙古牙克石市兴安西街24号内蒙古大兴安岭森林病虫害防治(种子)总站 联系人:陈鸿强 联系电话:7425054 15847737283 内蒙古大兴安岭森林病虫害防治(种子)总站 2025年2月17日